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Bloemen bezorgen.

Begin steeds bij Rozenduin.

boeket afstand

plaats

1 31 km

Tulpstad

55 km

Anjerdorp

Lelieland

2
3 33 km
4

A2 km

Splits.

Meerdere
antwoorden
mogelijk.

Maak 24.

Je mag optellen en aftrekken.

Je mag elk getal maar 1 keer gebruiken.
Gebruik ook de antwoorden.

o a
OobgoBa

Meerdere
antwoorden
mogelijk.

Bloemenslinger: welke sprongen moet je maken?
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Wat gebeurt er? De sprong wordt telkens 1 stapgroter.
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Wat gebeurt er? De sprong is de helft van het voorgaande getal.
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Wat gebeurt er? De sprong is de tafel van 3, eerst 3 erbij, dan 6,dan 9, enz.

Maak zelf een bloemenslinger.
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Wat gebeurter?

Je neemt de trein van 15:33 uur naar
Rotterdam Centraal.

Je bent al 8 minuten op het perron.
Hoe laat kwam je op het perron aan?

som: 33-86=25
antwoord: 15:25

11+10=21
4- 1= 3
21+ 3=24
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12+10=22
b= &= "2
22+ Z2=24

11+10=21
27+ 9=380
30- G=24
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154+9=24

5-5= 0 .
24+0=24

Feestslinger: welke sprongen moet je maken?
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Wat gebeurt er? De sprong wordt telkens 1 stap kleiner: 9, 8, 7, 6, enz.
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Wat gebeurt er? 5 eraf, 2 eraf, 5 eraf, 2 eraf

Bedenk een feestslinger met minsommen.
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Wat gebeurter?




